
Zápis z 21. (4. v tomto roce) zasedání výkonného výboru OSH Karlovy Vary 
Ze dne 22.10.2025 v Nové Roli 

 SH ČMS Okresní sdružení Karlovy Vary 

 Chodovská 264, 362 25 Nová Role IČO: 63556952 
 Mail: starostaoshkv@seznam.cz 

Přítomní: dle prezenční listiny 

Program 

1. Zahájení, volba zapisovatele, ověřovatelů zápisu 

2. Kontrola usnesení 

3. Zpráva o hospodaření – Zpráva OKRR 

4. Zprávy – ORM, ORP, ORR 

5. Volby OSH 2026 

6. Různé 

7. Usnesení 

 

1. Zahájení – volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu: 

Zahájení provedl starosta p. Hubáček v 18:05 a přivítal všechny přítomné. Poté byla 

navržena zapisovatelkou Pavla Veselá Kaňková a ověřovateli Monika Píchová a Josef 

Sinkule 

Pro 10 proti 0 zdržel se 0 

Návrh byl přijat a zapisovatelem se stává Pavla Veselá Kaňková, ověřovateli 

Monika Píchová a Josef Sinkule 

2. Kontrola usnesení:  

Všechny úkoly z posledního VV byly splněny, zbývá pouze zajistit termíny VVH 

jednotlivých SDH a s ohledem na volební období zajistit přítomnost alespoň jednoho 

člena VV OSH Karlovy Vary. Nutnost dodat termín bude přednese v pozvánce na 

shromáždění starostů. 

Členové VV berou na vědomí kontrolu usnesení 

3. Zpráva o hospodaření – zpráva OKRR: 

Hospodářka informovala o úhradě starých pohledávek za členské příspěvky a jediné 

SDH Stanovice je stále mezi dlužníky s závazkem 1350,-. Starosta dostal za úkol 

kontaktovat zástupce SDH. Bylo navržené rozpočtové opatření vzhledem k navýšení 

plnění rozpočtu na straně Medaile, stužky, hodnocení a Okresní kolo hry Plamen. 

Pro 10 proti 0 zdržel se 0 

Návrh byl přijat a bylo rozhodnuto o pozastavení nákupu překážky (kladiny) 

Dále proběhla diskuze o podobě rozpočtu na rok 2026. Vedoucí OORM dodá 

požadavky prodiskutované a sepsané na radě, které budou poté zohledněny 

v celkovém rozpočtu OSH Karlovy Vary. Pavla Veselá Kaňková zpracuje směrnici na 

příspěvek na reprezentaci OSH na MČR, kdy do 150 km bude na družstvo příspěvek 

3000,- a nad 150km by byl ve výši 5000,- bez ohledu, zda se jedná o družstvo MH 

nebo dospělých. Dále byl vznesen požadavek na navýšení rozpočtu v oblasti 

občerstvení na výši 15000,- z důvodů konání volebního období a půotřeby zajistit 

občerstvení na shromáždění. 

Členové VV berou na vědomí kontrolu hospodaření a udělují úkol p. Veselé 

Kaňkové vypracovat směrnici a zajistit návrh rozpočtu. 
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Za OKRR promluvil její předseda p. Václav Slavík, shrnul výsledky kontroly a přednesl 

doporučení. Zápis z této kontroly bude zveřejněn na webových stránkách. 

Členové VV vzali zprávu na vědomí a budou se řídit doporučeními  

4. Zprávy - OORM, OORP, OORR: 

OORM – proběhlo MČR v běhu na 60m s překážkami se zástupci z OSH KV. Ve 

spolupráci s SDH Útvina proběhl Den s mladými hasiči, v jehož rámci se běžel Závod 

hasičské všestrannosti a brannosti (dále jen ZHVB). Všichni přítomní na závodě 

vyjádřili velikou pochvalu za průběh celé akce, vyzdvihli připravenost i celé organizační 

zajištění. Akce měla velký úspěch. 

OORP – vedoucí omluven a zprávu přednese rovnou na shromáždění 

OORR – předseda sdělit, že má již připravenou zprávu na shromáždění o činnosti 

rady. 

Členové VV vzali zprávy na vědomí 

5. Volby OSH 2025: 

Byl zopakován termín konání 14.3.2026 a klíč k počtu hlasů - 1 hlas na každé SDH, 

pouze ta, která mají nad 30 členů mají hlasy 2. 

Byly připomenuty úkoly související s pořádáním shromáždění a došlo na diskuzi 

ohledně shromáždění starostů 12.11.2025. Na tomto shromáždění je nutné upozornit 

starosty, že termín konání volební Valné hromady SDH je možný od 1.12.2025-

31.1.2026. Všechny dokumenty důležité pro jednání jsou již dostupné na 

Zabezpečení valných hromad SDH a valných hromad Okrsků s p.o. jen je zapotřebí 

si stáhnout a vytisknout na pro jednání SDH (www.dh.cz v sekci vnitoorganizační 

odkaz na Zajištění valných hromad). Na shromáždění budou jednotlivé dokumenty 

představeny a bude kladen důraz na jejich vyhotovení ve 3 kopiích a 2 zaslání včas 

k rukou starosty, včetně plné moci pro ústředí k předání a zápisu do rejstříku – ta 

bude teprve zveřejněna.  

6. Různé: 

• Byly vzneseny návrhy na vyznamenání pro SDH Horní Blatná, SDH Březová, 

SDH Ostrov, SDH Útvina, SDH Žlutice a SDH Jáchymov 

Pro 10 proti 0 zdržel se 0 

Návrh byl přijat a vyznamenání schválena 

• Proběhla diskuze ohledně sportovců v evidenci. Ta je pro jednotlivá SDH 

uzamčena a na základě rozhodnutí ústředí i nadále bude. Na shromáždění je 

důležité upozornit, že změny u stávajících sportovců budou provedeny pouze 

na okresní úrovni na základě žádosti z SDH.  

• Byla přednesena možnost čerpání dotace MŠMT s názvem Šablony pro SDH. 

Tato možnost bude opětovně zdůrazněna na shromáždění starostů 

• Proběhla diskuze ohledně nových Stanov a stejnokrojového předpisu. Obojí 

bude předneseno na shromáždění. 

úkol: na shromáždění starostů zdůraznit nutnost pravidelné kontroly evidence 

členů, možnost čerpání dotace Šablony, Stanovy, stejnokrojový předpis 

https://www.dh.cz/index.php/usek-vnitroorganizacni/dokumenty/2877-zabezpeceni-valnych-hromad-sdh-a-valnych-hromad-okrsku-s-p-o
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7. Usnesení: 

Členové vzali na vědomí: 

• Kontrolu usnesení 

• Zprávy hospodářky, vedoucího OKRR, vedoucích odborných rad  

Členové schválili:  

• Zapisovatelku a ověřovatele zápisu 

• Rozpočtové opatření 

• Udělení ocenění a medailí dle bodu 6. 

Členové uložili úkoly:  

• Připravit směrnici ohledně příspěvku za repre OSH na MČR – Pavla Veselá 

Kaňková 

• Připravit návrh rozpočtu – Pavla Veselá Kaňková 

• Zdůraznit důležitost vedení a aktualizace evidence, dotace Šablony, 

stejnokrojový předpis, Stanovy a termíny Valných hromad. 

Pro 10 proti 0 zdržel se 0 

Usnesení bylo přijato 

 

     

Zápis provedla:  Bc. Veselá Kaňková Pavla   

Ověřili:   Monika Píchová 

   Josef Sinkule 


